



1月4日至今,二七区疫情防控工作已经进行了一周多的时间,这场战斗还在继续,社区工作人员的坚守也在继续。而这背后,社区工作人员、一线医护人员和爱心企业、热心居民之间一系列温暖故事不断上演,感动的同时获得了更多为之奋斗的力量。

记者 景静  
通讯员 徐贝贝 樊珂 惠峰 文/图



爱心商户在腊八节当天为医护人员送上亲手制作的蛋糕

## 爱心礼物做信使 传递“二七温暖”

### 一碗暖心腊八粥送给一线抗疫人员

小小一碗粥,温暖一座城。1月10日,农历腊月初八,又到了喝腊八粥的时候。一大早,人和路街道绿地滨湖社区为抗疫工作者送去了40余份腊八粥,向奋战在一线的人员致敬。

因为处在疫情防控的特殊时期,为了避免人员聚集,社区第一书记李康楠

分别将40多碗热气腾腾的腊八粥送到医护人员、社区门口值守人员、居民志愿者、物业人员手中,也感谢他们在疫情防控工作中的无私奉献。

“今天腊八节,咱们一大早还要开展第五轮核酸检测,办事处给咱们社区各条战线上的一线人员发放了腊八粥、

包子、鸡蛋,你们趁热赶紧吃。天气冷,你们暖和了,我们心里也就踏实了。”

虽然腊月的天气比较寒冷,但也阻挡不了一线抗疫人员的步伐。从早晨7点半就值守在这里的一线抗疫人员抓紧时间喝完腊八粥,便又投入到工作中。

### 给二七区志愿者送上一份特殊的腊八节礼物

1月10日腊八节,正在疫情防控一线奋战的志愿者收到了一份特殊的礼物——《二七区疫情防控志愿者证书》。“没想到能在腊八节收到志愿者证书,这是我过的最特别的一次腊八节!”在楼院卡点值守的志愿者刘阳激动地说。

为了感谢连日奋战在疫情防控一线

志愿者的无私付出和日夜坚守,二七区委、区政府专门赶制了2万份《二七区疫情防控志愿者证书》,在腊八节当天送到辖区各个疫情防控值守点的志愿者手中。

截至目前,二七区通过发布《疫情防控志愿服务行动倡议书》和《志愿者招募公告》,招募区直单位干部职工和辖区党员、团员、教师、乡贤、社工、企业

员工、大学生、楼栋长、居民群众、文明家庭、道德模范、文明单位等各类志愿者1.2万余名,组建310多支志愿服务队,深入到小区楼院、道路卡口、高速路口、核酸检测现场等抗疫一线协助开展扫码测温、秩序维护、消毒消杀、防疫宣传、物资代购等志愿服务,累计提供志愿服务时长28万小时。

### 温情值勤,以实际行动体现“二七温度”

“谢谢,非常感谢大家对孩子的照顾。”1月8日晚上,在金水源街道值勤人员的帮助下,6名因手机没电无法与家人联系、滞留高速站点的学生陆续被家人接回家中。

据了解,1月8日晚上7点,在郑尧高速侯寨站服务点上,金水源街道值勤人员对出入郑车辆进行疫情防

控排查中,发现在高速卡点附近有6名学生正不知所措地站着。询问情况后得知,这6名学生因手机没电无法与家人联系滞留在高速站点。工作人员便带着孩子们前往服务站,打开暖风机,一个一个询问家人的联系方式,第一时间进行联系确认接送事项。

在等待过程中,值勤人员为孩子们送来馄饨、泡面和热水,不停地安抚情绪,做好心理疏导。晚上8点左右,6名学生的家长陆续到达高速站点,带着孩子们回家。出发之前,家长们不住地向街道工作人员表示感谢,感谢他们的细心和关爱。

### 一杯奶茶暖身更暖心 让防疫有爱有温度

“这么冷的天,我别的也帮不上忙,给你们送杯热饮,谢谢你们,你们辛苦啦。”在华润悦府小区内,铭功路街道辖区蜜雪冰城二道街店的经理一边搬着热乎乎的奶茶一边对医护人员说。

1月7日午餐时间,蜜雪冰城二道街店为街道办事处核酸检测点位的医

护人员送来了50杯热奶茶,以此向奋战在防疫一线的医护人员和工作人员致谢。饮品店经理说,因为时间仓促,没能做出来太多,以后只要有核酸检测任务,门店都会提前准备,向检测点位的一线人员赠送热饮。

感动总是相伴而行,万象城凑凑火

锅的付经理也带着80杯奶茶来到了辖区5个检测点:“天太冷,医护人员坐在那里,太辛苦啦,吃饭时喝杯热的奶茶吧。”现场医护人员说道:“天虽寒,人心暖。相信有无数热心群众志愿者的支持和帮助,我们一定会战胜疫情。”



为志愿者发放《二七区疫情防控志愿者证书》



为中小學生开设核酸检测绿色通道



人和路街道为抗疫工作者送上腊八粥



社区工作人员、物业人员紧急救助晕倒老人



京广路街道热心商户送来电暖扇